

ZAPISNIK

3. seje Sveta staršev OŠ Šturje Ajdovščina v šolskem letu 2023/2024, ki je bila v četrtek, 14. 3. 2024, ob 18. uri v zbornici OŠ Šturje Ajdovščina

Prisotni: Urška Domnik, Janja Blažič Zavadlal, Ana Prijatelj Pelhan, Martina Zorko Kodelja, Kristina Božič Trošt, Andreja Lisjak, Kristjan Vodopivec, Tina Bizjak, Polona Kosmač, Jasna Črnigoj, Borut Verč, Matjaž Hajdinjak, Maruša Ceket, Vili Vrtovec, Anka Jerončič, Elizabeta Sejadinavska, Erika Prosen, Ana Mavri, Liljana Krašna in Ambrož Kete

Odsotni: Tevž Novinec – opr., Kaja Dietz, – opr., Teja Živec Kavčič – opr., Jasna Halilović – opr., Urška Jazbar, Olga Ličen in Petra Kodele-opr.

Vabljeni prisotni: Lea Anželj Vidmar, Ana Kalin in Irena Knafelc

Vabljeni odsotni: Kristina Škrli Trošt

Dnevni red:

1. Pregled in sprejem zapisnika 2. seje
2. Poročilo ravnateljice o delu šole v prvem polletju
3. Poročilo ravnateljice o poslovanju šolskega sklada
4. Mnenje in razprava o dopolnitvah Vzgojnega načrta in Pravil šolskega reda
5. Predlogi in pobude

Vili Vrtovec je ugotovil, da je Svet staršev sklepčen.

Dnevni red je bil soglasno sprejet.

K točki 1

Člani sveta staršev so soglasno sprejeli zapisnik 2. seje Sveta staršev v šolskem letu 2023/2024.

K točki 2

Lea Anželj Vidmar je podala poročilo o delu v 1. polletju. Povedala je, da so bili učenci uspešni in na različnih tekmovanjih osvojili veliko priznanj, na državnem nivoju pa kar nekaj zlatih in srebrnih odličij. Šturski gurmani so gostovali v predsedniški palači. Tekmovanja iz različnih znanj pa še potekajo.

Zborovski večer je dosegel svoj namen, povečal se je vpis v otroške pevske zборе in v mladinski pevski zbor. Letos je zaživel šahovski krožek, ki ga vodi David Trebižan. V letu 2023 je imela šola prvo izmenjavo učencev in sicer je 9. c oddelek v novembru odšel na Češko. Izmenjava je na pobudo razredničarke potekala na daljavo že v prejšnjih letih. Šola se je sicer letos prvič prijavila na Erasmus+.

Še vedno dajejo poudarek humanitarnosti in dobrodelnosti.

Božično novoletna prireditev je bila letos malo drugačna, vendar so z odzivom zadovoljni.

Med šolskim letom sodelujejo tudi z drugimi zavodi (VDC, DSO), z društvom Most in SŠ Veno Pilon.

Program v 1. polletju je bil, kljub bolniškim odsotnostim in občasnemu pomanjkanju kadra, realiziran. Da pouk teče nemoteno, si pomagajo tudi s študenti.

Ravnateljica je spregovorila o vzgojnih in učnih težavah, s katerimi srečujejo pri delu.

Predvsem na predmetni stopnji je porast števila učencev, ki imajo v3lio število ur izostankov. Ti so s strani staršev opravičeni (100 – 120 opravičenih ur). Posledica je

neobdelana snov in tudi neocenjenost. Pove, da je bil nedavno v enem izmed slovenskih časopisov članek s to vsebino. To postaja težava na slovenskih šolah. Ob polletju je bilo na šoli 19 učencev negativnih. To je prvič, odkar šola deluje, da je ta številka preseгла 10.

Poleg teh učencev jih je zelo veliko takih, ki imajo šibko znanje pri posameznih predmetih (med 1 in 2) in pa učencev, ki so neocenjeni. Učitelji opažajo da so otroci nezainteresirani za delo, ne aktivni pri pouku, nedelavni, brez volje do učenja tako v šoli kot doma.

V zadnjem obdobju prihajajo otroci v 1. razred brez osnovnih higienskih in prehranjevalnih navad. Učiti jih moramo stvari, za katere se pričakuje, da jih pred vstopom v šolo naredijo starši (oblačenje, obuvanje, umivanje rok, brisanje nosu, jesti s priborom...) Starši včasih težko sprejmejo, da je otrok v šoli v drugačnem socialnem okolju, kot je doma.

Opozorila je na porast med-vrstniškega nasilje, ki se močno zajeda tako v šolski prostor kot v domače okolje. Skrbi jo predvsem spletno nasilje, ki se med otroki izvaja preko aplikacij na telefonu (tik tok, snap chat ...). Starše je opozorila, da je tega zelo veliko. Ponovno je prosila starše za sodelovanje, obveščanje, saj bodo le tako lahko zaščitili žrtve, ki so v teh primerih nemočne.

Skušala se bo dogovoriti z gospo Nino Mezinec, socialno pedagoginjo, ki je zaposlena na Policijski postaji Ljubljana in se ukvarja problematiko spletnega nasilja. Konec avgusta ali v začetku septembra bi imela predavanje za starše, ki so v svetu staršev in učiteljski zbor. Tako bi lažje predstavili to temo na prvih roditeljskih sestankih v novem šolskem letu.

Glede ocenjevanja je povedala, da imajo na šoli izdelane kriterije in standarde znanj, ki jih postavljajo kar visoko, saj s tem ohranjajo nivo znanja.

Starši predlagajo, da bi bilo v šoli računalništvo kot obvezni predmet.

Lea Anželj Vidmar je povedala, da tega zaenkrat ni v načrtih, da pa imajo na šoli interni projekt digitalna pismenost. Učitelji od 1. do 9. razreda vpeljujejo v pouk digitalne vsebine za potrebe pouka in za popestritev učenja.

Starše zanima ali potekajo na šoli kakšne delavnice o med-vrstniškem nasilju?

Lea Anželj Vidmar je povedala, da so pred korono (pred letom 2020) sodelovali s Safe.si, kjer so imeli izobraževanja in delavnice po triadah. Letos so kupili dostop do portala Neodvisen.si, kjer si učitelji izberejo vsebine, ki jih pri razrednih urah pogledajo skupaj z učenci. V 8. razredu so prejšnji teden izpeljali naravoslovni dan na temo odvisnosti, kjer so različne delavnice vodili zunanji predavatelji.

K točki 3

Lea Anželj Vidmar je povedala, da je bil v sredo, 13. 3. 2024 sestanek upravnega odbora Šolskega sklada OŠ Šturje Ajdovščina. V letu 2023 je bilo 9.601,25 EUR prihodkov. Večino prihodkov je bilo iz donacij in šolskih prireditev. Nekaj so pridobili otroci na dobrodelni akciji Drobtinica in letos so prejeli prvič 115,17 EUR od dohodnine. V letu 2023 je bilo 8.008,70 odhodkov. Sredstva so porabili za socialne transferje, plačilo prijavnin in prevozov za tekmovanja, nabavo pripomočkov za gospodinjstvo in športno vzgojo, za prevoz učencev na Češko in nabavo drobnega inventarja za učne pripomočke.

Stanje sklada na 31. 12. 2023 je bilo 5.896,42 EUR. (priloga 1)

Predstavila je plan porabe sredstev Šolskega sklada za leto 2024. Nabavili bodo projektorje, polo majice za OPZ, teleskop, žago, za prijavnine in prevoze na tekmovanja ter za socialne transferje.

K točki 4

Lea Anželj Vidmar je povedala, da morajo dopolniti Hišni red, Vzgojni načrt in Pravila šolskega reda. Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje je dne 9. 1. 2024 poslalo okrožnico (priloga 2) z navodili in zakonskimi okvirji za pregled osebnih predmetov učencev.

Osnutek sprememb vzgojnega načrta in pravil šolskega reda je pripravila pravna pisarna Ravnateljskega servisa. Prebrala je besedilo, ki se bo dodalo (priloga 3).

Starši predlagajo, da se besedilu doda »in njihova imitacija«.

Lea Anželj Vidmar je povedala, da je zakonska osnova za pregledovanje osebnih predmetov posameznikov opredeljena v Zakonu o osnovni šoli (Ur. l. RS ŠT. 81/06 in nasl.)

Sklep: Svet staršev je dal pozitivno mnenje k popravkom Vzgojnega načrta in Pravil šolskega reda.

K točki 5

Vili Vrtovec je člane Sveta staršev seznanil, da so na Svetu šole ocenjevali delo ravnateljice in da se bo z 22. 3. 2024 začel razpis prostega delovnega mesta ravnatelja. Povedal je, da se je gradnja prizidka šole odložila, prav tako tudi igrišče v Budanjah. Seznanjen je bil, da želi župan Občine Ajdovščina priti na sestanek Sveta šole. Vili Vrtovec je izrazil željo, da bi prišel tudi na Svet staršev.

Lea Anželj Vidmar je povedala, da bo z novi šolskim letom sprememba pri organizaciji podaljšanega bivanja. Nimajo še točnih navodil, kako bo potekal RaP (Razširjen program), vendar se bodo potrudili, da bo najboljše za otroke.

Tina Bizjak je povedala, da letošnji 6. razred ni imel ne plavalnega tečaja (Covid) in ne šole v naravi na morju (bili so v CŠOD Bohinj). Prosijo, če bi lahko imeli v 7. razredu zimsko šolo v naravi, namenjeno prav smučanju.

Lea Anželj Vidmar je povedala, da drugo leto (2024/25) predvidoma ne bodo dobili CŠOD-ja in bodo zato verjetno imeli zimsko šolo v naravi na Arehu na Pohorju, kjer je več možnosti za umetno zasneževanje v primeru, da ni dovolj naravnega snega.

Seja se je končala ob 20.20.

Številka: 900-2/2023-8

Datum: 15. 3. 2024

Patricija Rojc,
zapisničarka



Vili Vrtovec,
predsednik Sveta staršev

